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Росія штурмує одразу у
трьох областях, - ISW
09:45 20.04.2026 Пн

Аналітики з ISW пояснили тактику російських штурмів

3 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Росія штурмує одразу у трьох областях, але без результату (Getty Images)

Армія РФ протягом останніх днів провела кілька штурмів у
трьох областях розміром зі взвод. Втім, ці атаки навряд чи
зможуть суттєво посилити російський весняно-літній наступ
2026 року.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на звіт Інституту
вивчення війни (ISW).

Читайте також: ЗСУ на Запоріжжі зупинили штурм росіян на
мотоциклах (відео)

Як зазначають аналітики, геолокаційні відео від 18 та 19 квітня
свідчать, що російські війська провели кілька атак.

Зокрема, йдеться про два механізовані штурми розміром
приблизно взвод на схід від Часового Яру, моторизований
штурм із використанням вантажівок "Урал" та мотоциклів біля
Святопетрівки, а також ще один механізований штурм у районі
Кучерова Курської області.

В ISW наголошують, що не виявили жодних доказів того, що ці
штурми привели до тактично значущих успіхів, і три з чотирьох
штурмів, мабуть, не вийшли за межі лінії зіткнення.

Аналітики припускають, що ці дії могли мати розвідувальний
характер - для виявлення українських позицій і перевірки
оборони перед можливими більшими наступами.

Росіяни також могли проводити ситуативні штурми, спрямовані
на використання тактичних переваг поблизу Часового Яру,
Святопетрівки та Кучерова.

У звіті наголошується, що Росія може проводити подібні
штурми по всій лінії фронту, щоб розосередити українські сили
та відволікти їх від ключових напрямків, зокрема району
Слов'янська.

Водночас в ISW підкреслюють, що для досягнення відчутного
ефекту російській армії доведеться задіяти значно більше сил і
ресурсів протягом тривалого часу.

Крім того, аналітики звертають увагу, що РФ намагається
створити враження одночасного наступу на кількох напрямках,
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однак такі дії розпорошують ресурси і не дають суттєвого
результату.

Винятком може бути напрямок на північний захід від
Гуляйполя.

"Лише наступ на північний захід від Гуляйполя відбувався в
районі, який, як повідомляється, російські війська підсилили
стратегічними резервами, і російські війська продовжують
зазнавати труднощів із досягненням своїх цілей весняно-
літнього наступу", - йдеться у звіті.

Ситуація на фронті

Нагадаємо, раніше повідомлялося, протягом останніх 10 днів
армія РФ активно посилює тиск на прикордонні райони
Сумщини, намагаючись захоплювати села поблизу кордону.
Цивільне населення з цих районів вже евакуйовано.

Українські військові продовжують відбивати атаки противника.
Зокрема, десантники знищили групу російських окупантів, які
лізли в тил захисникам через газову трубу, а в Запорізькій
області було зірвано спробу наступу ворога на мотоциклах.

Крім того, за даними ГУР, Росія готує новий наступ на
південному сході України, залучаючи стратегічні резерви. Для
посилення угруповання окупаційних військ планується
додатково задіяти близько 20 тисяч військових.

У Центрі протидії дезінформації також зазначають, що Кремль
розглядає щонайменше три сценарії подальших дій - від
продовження активних бойових дій до заморожування
конфлікту або переходу до гібридної агресії проти країн НАТО.
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